

Художественно-эстетическая деятельность — деятельность специфическая для детей, так как через нее ребенок наиболее полно может раскрыть свои возможности, увидеть и ощутить продукт своего труда, реализовать себя как личность. На это нас нацеливает Федеральный государственный образовательный стандарт дошкольного образования, где перед педагогом четко определяются задачи о развитии творческого начала в каждом ребенке.

Работая с детьми с ОВЗ, оказывая им и их семьям психолого-педагогическую и социально-реабилитационную помощь, я большое значение придаю занятиям по рисованию. По мнению многих авторов методической литературы, а также по мнению коллег и моему личному опыту эта деятельность играет весьма важную роль в развитии детей с ограниченными возможностями здоровья и может быть широко использована для формирования и отработки у них широкого ряда знаний, умений и навыков.





























